

A股成交回到牛市水平！春天来了？

成交额破万亿，券商股罕见集体涨停！全国天气正在转暖，A股似乎也正迎来春天，甚至有观点认为牛市已经到来，现在只是刚刚开始。

2019年初以来，沪指已经累计涨超400点，先后收复2500点、2600点、2700点、2800点、2900点五个整数关口，不断刷新年内新高。

A股成交破万亿元 四大股指涨幅均逾5%

延续上周的连续上攻行情后，昨日是本周首个交易日，沪深两市大幅跳空高开，放量上涨。四大股指涨幅均逾5%，上证综指突破2900点，券商保险掀涨停潮。

当日上证综指以2838.39点跳空高开，全天大幅走高，最终收报2961.28点，较前一交易日涨157.06点，涨幅为5.60%。

深证成指收报9134.58点，涨483.38点，涨幅为5.59%。

创业板指数收报1536.37点，涨幅达5.50%。中小板指数涨5.21%至5985.31点。

沪深两市个股几乎全线飘红，上涨品种达3652只，不计算ST个股，两市约300只个股涨停。

板块概念方面，几乎全线上涨。证券、保险、多元金融涨幅居前，涨幅超过9%；畜禽养殖、饲料、餐饮涨幅较小。

当日，沪深B指也随之大幅上涨。上证B指涨4.60%至302.89点，深证B指涨3.70%至988.13点。

沪深股市成交大幅放量，两市成交额分别达4659.91亿元和5745.89亿元，总成交时隔三年再超10000亿元。

10406亿元！ 成交额回到牛市水平

春节后，A股成交量跟爬楼梯一样，逐级上涨。近一个星期的成交量更是大幅放量并保持在高位不变，并先后突破5000亿元、6000亿关口。

10406亿元！25日A股放出天量成交额，重回2015年牛市水平。市场上，资金做多热情继续高涨，两市仅13只个股下跌。

单单沪指半天成交额就超过了上一个交易日全天的成交额。沪指全天4660亿元成交额，创下2015年11月以来的新高。

国盛证券分析师张启尧表示，A股25日大涨主要是由于周末利好消息偏多，包括中国高层对于金融工作的部署、对资本市场定位的确认，带动券商等金融板块走强，提振了市场信心。

中共中央政治局2月22日下午就完



25日，我市股民正在关注股市走向。 王翟 摄

善金融服务、防范金融风险举行第十三次集体学习。就推动金融业高质量发展作出了重要部署。

券商股罕见集体涨停 科技股奠定“春季攻势”基础

25日，券商股延续强势，42只券商集体涨停，继续带领金融股巩固大盘的春季攻势。梳理显示，春节以来，券商板块已经累计涨幅超36%，成为农历猪年最牛板块。

在熟悉股市的市场人士看来，券商股率先上涨是股市走牛的一个预兆。2015年牛市起步之时，也是券商股率先领涨股市，因为牛市意味股市成交量高，对券商经纪业务等带来实际的业绩利好。

中信建投证券认为，2019年证券业有望在拓展科创企业融资渠道、支持传统产业资源整合、协助外资入华和中资出海等方面拓宽业务边界，从而边际提高净资产收益率水平，稳步抬升长期价值。

与券商股一起带领A股上涨的还有5G概念股，作为市场最明确的投资主题，5G概念股今年先于券商爆发。5G概念板块春节后累计涨幅达28%，OLED概念股累计涨超40%，成为带领科技股A股上涨的一个中坚力量。

向上行情尚未结束 短期波动震荡在所难免

在新时代证券首席经济学家潘向东看来，A股这一轮上涨，主要在于宽信用效果显现，市场流动性宽松和海外资金大量涌入等推动上涨。“信贷、社会融资超预期通过三个渠道影响股市：提升风险偏好；市场预期后续企业盈利会改善；无风险利率下降，提升估值。”

在经历大幅上涨后，很多经历股市几

经沉浮的A股股民最关心的一个问题：春季攻势能否延续？

张启尧表示，近期官方接连发布政策推动市场做多偏好上升，且中美贸易谈判趋缓概率升高，科技热点密集轮动，A股有望进一步走强。

根据官方消息，2月21日至24日举行的第七轮中美经贸高级别磋商，在已有基础上取得更大进展。

广发证券认为，本轮“春季躁动”的核心逻辑未破坏，核心矛盾未转移，继续看好本轮行情持续性，成长股仍有反弹空间。

“本轮A股市场的向上行情尚未结束”，平安证券最新报告指出，但是在受市场过热情绪以及金融监管政策规范影响下，短期波动震荡在所难免。

瑞银财富管理亚太区投资总监及首席中国策略师邓体顺表示：“我们看好股票，但是大规模的牛市不太现实。”邓体顺认为，当前股市的上涨主要是短期的资金供求影响，“北上资金年初到现在一天将近十亿美金进来，这部分资金主要是用于投向A股和债券。”

“从全球市场的角度看，我们还是看好股票的”，邓体顺给出了两个理由，第一，估值足够便宜，比过去30年平均价位要低，可预期的盈利增长可以达到5%，不过超过10%还是比较难。第二，全球经济今年出现衰退的概率较低，衰退之前，股票还会有一轮大的反复。

不过邓体顺也强调，“我们看好股票，没想到股票涨的比我们想象幅度要大，而且来的比较快。但是总体上，我们认为，盈利带来的上涨是可期的，但是大规模的牛市不太现实。”

综合新华网消息

注：本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

央行报告： 6家大行 均达到普惠金融 定向降准标准

中国人民银行日前发布报告称，人民银行已完成2018年度普惠金融定向降准动态考核调整工作，目前6家大型商业银行均至少达到普惠金融定向降准第一档标准，实际执行存款准备金率为12%和13%。

2018年以来，人民银行五次下调金融机构存款准备金率。目前，金融机构存款准备金率的基准档次大体可分为三档，即大型商业银行为13.5%、中小型商业银行为11.5%、县域农村金融机构为8%。

人民银行发布的2018年第四季度中国货币政策执行报告称，在基准档次的基础上，人民银行对金融机构还实施了普惠金融定向降准政策和新增存款一定比例用于当地贷款的相关考核政策。两项政策旨在激励金融机构将更多的信贷资源配置到小微企业和“三农”等普惠金融领域，支持实体经济发展。

据介绍，达到普惠金融定向降准政策考核要求的大行和中小银行，可在相应基准档次上降低0.5个或1.5个百分点的存款准备金率要求。同时，县域农村商业银行和县域农村金融机构用于当地贷款发放的资金达到其新增存款一定比例的，可在相应基准档次上降低1个百分点的存款准备金率要求。

报告称，目前，绝大部分金融机构都适用优惠的存款准备金率。工行、农行、中行、建行、交通银行和邮政储蓄银行6家大行均已达到普惠金融定向降准标准。不少中小银行也享受到了存准优惠，实际执行了10%和11%的存款准备金率。另外，一些县域农村金融机构还实际执行了7%的存款准备金率。

此外，目前政策性银行执行7.5%的存款准备金率，财务公司、金融租赁公司和汽车金融公司执行6%的存款准备金率。全部金融机构加权平均存款准备金率约为11%。

据新华社

警方提醒：警惕“网上无抵押贷款”骗局

声称不需要任何抵押、担保，就能帮忙办理一定额度的贷款，编造理由收取费用后就音讯全无……警方近日破获一起以“网上无抵押贷款”为幌子的电信网络诈骗案。警方结合案例提醒，随着眼下各种小额贷款产品进入市场，一些不法分子抓住人们贪图方便的心理实施诈骗，公众对“无抵押贷款”要提高防范意识。

据通报，2018年12月14日，湖北保康居民高先生在网上认识了昵称为“私人帮忙”的人，对方自称

能够帮高先生办理无抵押贷款10万元，并让负责财务、昵称为“先锋财”的人通过微信与高先生联系。接着，对方以贷款需要返还流水为由，诱骗高先生通过微信、支付宝，先后给对方转款3.76万元。此后，高先生再也联系不上对方。

案发后，保康县公安局刑侦大队民警通过核查支付宝、微信和银行账号，快速冻结了嫌疑人银行账户，并锁定昵称“私人帮忙”的犯罪嫌疑人王某和昵称“先锋财”的犯罪

嫌疑人薛某。2月23日，王某、薛某被警方抓获归案，两人对其电信网络诈骗的犯罪事实供认不讳。目前，王某、薛某因涉嫌诈骗罪已被保康警方刑事拘留，此案正在进一步侦办中。

警方提醒，个人小额借贷，尽可能选择正规银行途径贷款，不可盲目轻信手机或互联网信息。一些条件过于宽松的无抵押贷款，往往暗藏陷阱，款未贷到手需先支付利息，极有可能是骗局。若上当受骗，要及时向公安机关报案。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

车 市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。

电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。

地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话：0734-8197112/15096005151